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このページは皆さんからの情報で
作られています。どのような
情報でもすぐにかけつけ
ます。お気軽にご連絡

ください。
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　深谷伊三雄さんが北海
道社会貢献賞（国民健康保
険事業功労者）を受賞し、
その表彰状伝達式が10月
21日、町役場で行われまし
た。この賞は、北海道の経

済、社会、文化等の発展に貢献し、その功労が特に顕著であ
る者に対し、その功績をたたえ北海道知事から表彰される
もの。深谷さんは平成12年５月より本町の国民健康保険運
営協議会委員、平成18年５月からは当協議会会長に就任。約
20年にわたり本町の保健事業の推進、国保財政の安定化な
どに尽力されました。深谷さんは「皆さんのため、町のため
にとやってきただけ」と話し、受賞を喜んでいました。

長年にわたり国民健康保健事業の発展に貢献

深谷伊三雄さんが北海道社会貢献賞を受賞

10月21日
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　認定こども園ましゅ
う（鈴木幸榮園長）の第
２回園児発表会が、10
月31日、同園で行われ
ました。今回は新型コ
ロナウイルス感染症対

策の中、入場者数を制限。組ごとに入場者の入れ替えを行う
などして開催。園児たちは歌や踊り、劇など、この日のため
に練習してきた成果を、舞台の上で元気いっぱいに発表し
ていました。ぞう組の発表の合間に行われた「ぼくの夢、わ
たしの夢」では、同組の園児たちが大きな声で将来の夢を発
表。お花屋さんや宇宙飛行士などの夢が発表されるたびに、
保護者席からたくさんの拍手が送られました。
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元気いっぱいに発表

認定こども園ましゅうで発表会を開催

　弟子屈高校（濵
村隆康校長）で10
月20日、秋の交通
安全教室が開催さ
れました。
この講習は毎

年、愛国自動車学
校（釧路市）から講師が招かれ、近い将来に運転者となる
高校３年生を対象に、交通事故防止についてさまざまな体
験が行われています。特殊な眼鏡を装着して飲酒状態の疑
似体験、見通しの悪い交差点での体験乗車やシートベルト
効果体験など、歩行者としてだけでなく、運転者としての交
通安全の大切さを学びました。

将来の運転者としての心構えを学ぶ

弟子屈高校で交通安全教室を開催
車
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10月20日

　町青色申告会（今
井正蔵代表）主催に
よる「税に関する園
児の塗り絵展」が11
月11日～17日、「税を
知る週間」の取り組

みとあわせ、弟子屈郵便局と川湯郵便局で開催されました。
　同会は昨年から、国税電子申告・納税システムe-Taxの活
用を推進するため、両郵便局で塗り絵展を開催。弟子屈郵便
局では認定こども園ましゅうのぞう組園児34人、川湯郵便
局では川湯保育園の園児10人の作品を展示。国税庁e-Taxの
キャラクター「イータ君」が園児たちにより色鮮やかに色づ
けられ、来局者の目を楽しませました。
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塗り絵で納税システムを宣伝

郵便局で「税に関する園児の塗り絵展」を開催

　町内在住の中村日汀
子さんの作品展「趣味の
ひととき展」が、11月４
日～17日まで、町公民館
ロビーで開催されまし
た。この企画は弟子屈町
地域支えあい推進会議

の事業の一環として企画されたもので、中村さんが50年以
上作り続けている詩・色鉛筆画の作品の一部を展示。作品を
見た方から「見ていて心が温かくなる作品」「優しい言葉と
絵で素敵」との声が聞かれました。開催初日に作品展に訪れ
た中村さんは「作品を見た皆さんに、何か心に残るものがあ
れば」と笑顔で話していました。
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心温まる数々の作品

中村日汀子さんの「趣味のひととき展」を開催

10月31日

11月４日～17日11月11日～17日
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弟子屈警察署
所在地交番
☎４８２‐２１１０

川湯駐在所
☎４８３‐２１５１

弟子屈警察署ホームページ　　https://www.police.pref.hokkaido.lg.jp/00ps/teshikaga-syo/

交番だより　令和２年₁₂月号

■飲酒運転は、悪質な犯罪!!
■ 飲酒運転は、運転者以外も処罰

の対象!!
■ 「ハンドルキーパー運動」で飲
酒運転を防止!!

※ 講習は、警察署で免許更新の手
続きを済ませた後に受講して下
さい。

自動車運転免許
更新時講習

講 習 時 間

実施日
場 所

12月16日㈬

町公民館

優良講習～　11：30
一般講習～　13：00
違反講習～　９：00
初回講習～　14：30

降雪時における事故の防止

鹿と車の交通事故多発!

飲酒運転の根絶
● 特に夕方から夜間に多く発生

しています。
● 鹿は群れで行動している事が

多いので「１頭だけ」と思わ
ず２頭目、３頭目も警戒して
ください。

● の警戒標識がある場所
や道路脇に林があり、

路面にブレーキ痕がある場所
は注意しましょう。

地 域 安 全 ニュース
令和２年12月発行　第279号

弟子屈地区防犯協会連合会

☎４８２‐２１１０（弟子屈警察署内）

　弟子屈警察署管内に居住する方の携帯電話に「３億円の給付が確定した」などと記載されたメー
ルが届き、振込するためのさまざまな手数料を要求され、クレジットカードや電子マネーを利用し
てお金をだまし取られる架空料金請求詐欺が発生しています。

　不審メールによる被害を防ぐため、

○メールなどでうまい話が来たら犯罪を疑う

○関係する公的機関の正確な情報を確認する

○ メールのリンクにアクセスすると偽サイトに誘導され、個人情報を
盗まれる可能性があります。お金に関する不審なメールが届いたと
きは、ご家族や警察署に相談しましょう。

架空料金請求詐欺の発生

　釧路市の一般家庭に「警察官を名のる者」からの不審電話がかかってきて

います。この種の電話は、特殊詐欺事件に発展するおそれもありますので、

「キャッシュカード」「暗証番号」というキーワードが出てきたらすぐに電話を

切って、ご家族や警察署に相談してください。

警察官を騙る不審電話に注意!!


